

Vergadering jongerenraad 9-1-2018

Aanwezigheid

Aanwezig

- Ivo Struif
- Stefan Rubin
- Anissa Vermeir
- Lars van der Meer
- Jeroen de Kater
- Raaf Vermeir

Afwezig

(Guillem van der Paul (gast))

Gasten

Rosa Toesler
Henry van Erkelens

1) Opening

Ivo heeft de vergadering geopend

2) Mededelingen en aanstaande agenda'spunten

Iedereen heeft zich even aan Rosa voorgesteld.

3) Ingekomen stukken

Gemeenteraadsvergadering

Iedereen heeft een mail gekregen om te kunnen helpen bij de gemeenteraadsvergaderingen. Daar is Lars hebben dit mail ontvangen, Ivo gaat overleggen of dit ook een digitaal kunnen helpen/steun lopen met ook de mail afgehandeld heeft.

4) Notulen

Iedereen heeft ze gekregen. Ze worden nog gepubliceerd.

5) Guillem van der Paul (gast/bestuur)

Wie moet aanwezig zijn voor vergadering.

6) EEF (eerstebestuur eiland festival)

Henry is hi hi ons geboden om mensen te zoeken die vrijwillig, maar ook om te vragen wat wij zouden willen bij het eiland festival. Het eerstebestuur eiland festival is bestaand voor alle leeftijden. Het is elke jaar geboden opgeeft om iets leuke te vinden voor ons eiland met kunst, cultuur en natuur. Het is belangrijk hand van het groeien.

Het volgende festival wordt 15/16/17 Juni (vrijdag tot en met zondag) gehouden. Vrijwilligers zouden eventueel kunnen helpen helpen. Wie zouden eventueel een standje mogen opstellen om de jongerenraad te vertegenwoordigen.

Wie zullen dit later samen nog bespreken wat er nu wel kan zijn. Ivo zal eventueel digitale contact opname met Henry.

henry@eefestival.nl

www.eefestival.nl/festival

7) Stammen Lars

Lars heeft haar stage laten volgeren, maar ze was wel graag bij de jongerenraad blijven.

- ➔ Stemming: Lars officieel lid maken van de jongerenraad

Charmen voor 2 stemmen